Звание "Ветеран труда" будет присваиваться районными управлениями социальной защиты населения лицам, награжденным орденами или медалями, либо удостоенным почетных званий СССР или РФ, либо награжденным ведомственными знаками отличия в труде и имеющим трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет.
Кроме того, звание "Ветеран труда" может быть присвоено лицам, начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин.
Для получения звания "Ветеран труда" необходимо представить документы о награждении орденами или медалями либо о присвоении почетных званий СССР, РСФСР или РФ, либо о награждении за продолжительный добросовестный труд нагрудными и почетными знаками /значками/, почетными званиями, почетными грамотами и благодарностями руководства органов государственной власти СССР, РСФСР или РФ. Необходимо представлять также паспорт, трудовые книжки или справки архивных учреждений и организаций, подтверждающие необходимый трудовой стаж.
Решение о присвоении звания "Ветеран труда" принимается районным управлением социальной защиты населения в день подачи претендентом заявления и правоустанавливающих документов и утверждается руководителем этого управления. Лицу, которому присвоено звание "Ветеран труда", выдается удостоверение ветерана труда.
Департаменту социальной защиты населения Москвы поручено организовать работу по присвоению звания "Ветеран труда" и провести разъяснительную работу среди населения с привлечением общественных организаций и СМИ.
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