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С началом учебного года домашнее задание все чаще задается с использованием сервиса МЭШ. Если раньше это были разовые задания, то сейчас это входит в систему. Я не даю согласия на использование моим ребенком электронных ресурсов МЭШ. Данная платформа содержит электронные материалы и предусматривает электронные задания. То есть подразумевает электронное обучение или его элементы.
Я не писала заявления на изменение формы обучения моего ребенка – ни на электронную форму, ни на дистанционную, ни на иную. Напоминаю, что выбор формы и методов обучения по закону «Об образовании» осуществляется родителями учащегося.
[bookmark: _GoBack]Использование электронных устройств, тем более в широком масштабе, существенно снижает качество образования в целом. Восприятие и усвоение электронного материала во много раз ниже, чем печатного материала. Отсутствие «живого» общения с учителем пагубно отражается на результатах усвоения учебной программы. Таким образом, электронно-дистанционное обучение ни в коей мере не может являться полноценной заменой традиционному обучению. Более того, это вообще нельзя назвать «обучением», скорее «самообучением». Со всей очевидностью, МЭШ – это экспериментальная платформа, не имеющая научного обоснования, содержащая часто некачественный учебный материал и явные ошибки, наносящая серьёзный вред здоровью учащихся. Никаких серьезных исследований, подтверждающих эффективность электронного обучения и его безопасность, проведены не были. 
Я не давала своего согласия на участие моего ребенка в эксперименте под названием «МЭШ», «РЭШ», «дистанционное и/или электронное обучение». Обращаю Ваше внимание, что в соответствии с российским законодательством, участие в экспериментальной деятельности является добровольным (ФЗ «Об образовании»), и никто без добровольного согласия не может быть подвергнут медицинским, научным или иным опытам (Конституция РФ).
На основании вышеизложенного, я отказываюсь от использования ресурсов МЭШ, от участия моего ребенка в тестированиях через МЭШ, от электронного обучения по всем или отдельным предметам.
Я настаиваю на продолжении обучения моего ребенка в очной форме без использования электронных и дистанционных технологий: в школе на уроке с учителем, с использованием традиционных бумажных учебников и тетрадей, домашние задания также прошу задавать по официальным учебникам, а не ссылками на непроверенный контент МЭШ, тестами там же, ссылками на ролики в интернете и яндекс дисках.
                                                                  
ПРОШУ:
Предоставить информацию, в соответствии с какими статьями Федерального Закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании» создан проект МЭШ и регулируется деятельность проекта МЭШ. В открытом доступе нет ни одного официального документа, на основании которого создавался и  функционирует проект МЭШ (Приказ, Положение), где были бы указаны цель создания и задачи проекта МЭШ, указаны лица (стороны), использующие проект МЭШ и правила использования проекта МЭШ, ответственные должностные лица отвечающие за деятельность проекта МЭШ, определен перечень обрабатываемых персональных данных, цели и дальнейшие способы использования обрабатываемых персональных данных и  т.д.. В открытом доступе нет документов, где были бы прописаны ответственность и обязанности образовательных учреждений в ходе использования проекта МЭШ перед учащимися и их родителями (законными представителями).
Предоставить информацию, в соответствии с какими статьями Федерального Закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проект МЭШ отнесен к государственным и муниципальным услугам. Согласно утвержденным перечням услуг, на основании Постановления Правительства РФ  от 06.05.20011 г. № 352  «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми  и обязательными для предоставления федеральными органами исполнительной власти, органами внебюджетных фондов» (далее по тексту  «Перечень»)  и Распоряжением Правительства  РФ от 25.04.2011 г. № 729 «Об утверждении перечня услуг, оказываемых государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), подлежащие включению в реестры государственных или муниципальных услуг и представляемых в электронной форме» (далее по тексту «Перечень услуг предоставляемых в электронной форме», с изменениями от 28.11.2018 г.), «проект МЭШ» не указан в реестре в виде услуги для оказания. Следовательно, отсутствуют законодательно установленные стандарты оказания услуги «проект МЭШ». Заявление установленной формы для получения услуги «проект МЭШ», в открытых источниках, а именно на сайте Госуслуг https://www.gosuslugi.ru и официальном портале Мэра Москвы MOS.RU — отсутствует.  Между тем, пользователь, желая подключиться к сервису «Электронный дневник школьника», без волеизъявления в виде подачи заявления автоматически становится пользователем проекта "МЭШ", не имея информации о его составе и наполнении.
Сообщить, каким образом соблюден заявительный характер предоставления услуги, правомерность и необходимость услуги проекта МЭШ, а учащиеся, родители (законные представители) учащихся, были информированы о том, что регистрируюсь на сайте государственных и муниципальных услуг MOS.RU, они получают услуги проекта МЭШ, не отнесенного к государственным и муниципальным услугам. 
 Сообщить, каким образом у учащихся и их родителей (законных представителей) было получено согласие на получение услуги на сайте проекта МЭШ.
Предоставить информацию о возможности получения государственной услуги «Электронный дневник школьника» отдельно без присоединения к проекту МЭШ.






